

Ежегодно, 30 апреля, свой профессиональный праздник отмечает одна из самых необходимых служб быстрого реагирования- пожарная охрана. Праздник был учрежден 30 апреля 1999 года «Об установлении дня пожарной охраны».

Сегодня в СОГБУ «Пожарно-спасательный центр» состоялось торжественное собрание.

С профессиональным праздником огнеборцев поздравил директор пожарно-спасательного центра- Бичаев Александр Иванович: « В первую очередь выражаю слова благодарности ветеранам и пенсионерам. Всем работникам противопожарной службы желаю благополучия и успехов в профессиональной деятельности, от которой на прямую зависит чья-то жизнь, спасибо Вам за героизм, что ежедневно Вы готовы рисковать собственными жизнями во спасение других, здоровья Вам и вашим близким».

На сегодняшний день создано 14 подразделений, которые служат для защиты социально- значимых объектов и 4 территориальных пожарных части, которые предназначены для защиты населенных пунктов, так же Александр Иванович отметил, что в этом году планируется открытие новой пожарной части в Вяземском районе, д. Ново- Никольское.

В завершении собрания работникам были вручены благодарственные письма и памятные подарки.

Поздравляем с□ днем пожарной охраны! Желаем, чтобы горели только глаза от□ счастья, чтобы вся жизнь была наполнена только позитивом, работа не□ доставляла дискомфорт, не теряйте свой уровень профессионализма и□ смелости. Пусть все плохое уходит, как можно скорее, а□ хорошее все время стучится в□ вашу дверь.





